



合聚人報

集团邮箱
sxhjt@163.com
公司网址
http://sxheju.cn

最新动态 最新变化 最新趋势

加强沟通 展示风采

在阅读中成长

——集团机关举办 第八期“读书日”活动



图为读书日活动现场



图为总裁办集体朗读《七律 人民解放军占领南京》

为营造浓郁的读书氛围，培养员工的阅读兴趣，10月13日上午，合聚小贷公司组织在20楼1号会议室举办“合聚集团第八期读书日”活动。活动由小贷公司行政部经理申进芳主持，集团机关各

部门、合聚小贷公司、聚通鑫咨询公司、资金公司全体人员参加。本次活动就伟大领袖毛泽东主席的诗词进行了回顾与分享，活动在梁总的深情朗读声中拉开了序幕。第一环节诗朗诵中，各机关部室及公司分为12个小组进行依次朗读。根据要求，一篇诗词朗读三遍，有的男女分开朗读，有的采用家乡方言朗读，还有的采用唱腔朗读等等，大家通过采取不同的形

式进行朗读，使活动更加生动、有趣，也赢得了观众的阵阵掌声。

接着，由各小组代表结合自己所选择的诗词和毛主席过往经历，谈诗意，聊背景，诠释了毛主席不畏艰险，勇于登攀的伟大革命精神。随之而来的知识竞猜，大家根据主持人的提问，积极踊跃发言，虽然内容是耳熟能详的一些名言名句，但从这个环节中，大家还是从中找到了差距，加深了印象，对这些内容产生了浓厚的兴趣，更是将氛围推向了高潮。

最后，集团工会主席张元太对本次活动进行了总结讲话：第一，本次小贷公司举办的读书日活动是非常成功的，对他们的辛苦付出表示感谢；第二，

大家以后要营造良好的读书氛围，养成好读书、读好书的习惯，让读书成为终生的追求；第三，希望以后举办读书日活动的单位或者部室，可以变换多种形式，不断创新，使大家乐于参加，勇于参加，积极参加。

每季度举办的“合聚读书日活动”已成为集团公司不可或缺的一项内容。通过由集团机关各部室、单位组织不同形式的读书日活动，不仅培养了大家良好的读书学习习惯，拓宽了知识范围，更为集团的发展提供了有力的知识保障，营造了以读书促进步、以读书促和谐的良好氛围。

小贷公司：王 焱

农业公司太极眼和园区规划两项工程即将启动

图为金浩杰汇报《太极眼工程建设方案》



2015年7月，集团农业公司被正式批复建设森林公园。太极眼便是森林公园建设的一个项目，建成后成太极八卦的形状。

经过前期的紧张筹备，10月9日下午，农业公司组织中层以上人员参加了太极眼和园区规划两项工程的汇报会，会议由公共管理部史进飞经理主持，集团杨总裁、秦总应邀参加了此次会议。

本次汇报会分别由林业技术部技术员金浩杰和司小刚汇报《太极眼工程建设方案》和《园区规划实施方案》。会上，金浩杰首先汇报了《太极眼工程建设方案》，方案中详细地规划了太极眼的半径、直径，所种植的品种、间距以及施工计划。随后，司小刚汇报了《园区规划实施方案》，方案详细地描述了农业公司渔塘以上道路两边的美化，包括现有树木的移栽、开花树的种植等。

听取了方案后，杨总裁针对两个方案内容分

别作了强调，他指出：太极眼工程要在实施前准确计算出太极眼的比例、确保完工后的太极眼的形状，同时要准确定位树的品种，确保一年四季都可以观赏到不同颜色的太极眼，还要通过估算每株树的树冠大小来确定间距，确保太极眼的美观。此外，园区规划在现阶段要将基础设施做好，确保以后能方便高效的管理，另外渔塘边的2块草坪作为婚礼现场，可提前与婚庆公司对接把场地需要的设施、设备以及现场的布置一步到位。

目前两个方案已经修改完善，今日起将按照计划进行施工，明年大家就会看到农业公司的新变化了！

农业公司：李 英